Amicale Anciens Vaillante de Gelos

Assemblée Générale du 13 Mai 2023
1) Accueil (mot du Président)

 Bonjour à toutes et tous.

Tout d’abord, je vais laisser la parole à Mr le Maire, Pascal MORA

Avant de commencer cette Assemblée Générale, nous allons respecter une minute de silence, en mémoire d’un grand serviteur de la Vaillante, qui vient de nous quitter : Jacques BORDENAVE.
Quelques mots sur notre ami Jacques.

Il fut d’abord, un excellent footballeur durant les glorieuses années de la Vaillante, 50 et 60.

Puis ensuite, il enfila le maillot de dirigeant, au poste de trésorier, durant de nombreuses années, avec une rigueur exemplaire.

Il était également membre du CA de l’Amicale, depuis sa création en 1986.

Ses obsèques auront lieu mercredi 17 Mai à 16h30 à l’Eglise de Gelos.

Je compte évidemment sur vous, pour accompagner sa famille.

Une pensée également pour ceux qui nous ont quittés depuis notre dernière AG :

Marc GARCIA (beau-frère de Thierry), qui bien que ne faisant pas parti de l’Amicale car il résidait en Suisse, était très attaché à la Vaillante et à ces anciens partenaires.

Puis Michelle DUCOS , Jacques LABORDE , Marc CASTET-BAYLE et Gabrielle BERNARD.

Quelques infos d’événements à venir :

Le traditionnel tournoi des jeunes footeux (U 11 et U 13) aura lieu le dimanche 11 Juin, avec un plateau de 44 équipes (Nouvelle Aquitaine et Occitanie).

Puis le samedi 24 Juin, aura lieu « Terre de Jeux », une mini Olympiades, organisée par l’USVG, dont va nous parler notre secrétaire Guy, dans le rapport d’activités.

2) Rapport d’activités

L'effectif de notre Amicale est d'environ 90 membres.

Notre dernière AG du 21 Mai 2022 a été marquée par une faible participation (41 participants). Après le repas a eu lieu un mini loto avec 20 personnes.              

Le 27 Octobre 2022, 11 personnes ont participés à la visite de la grotte de la Verna le matin, suivie d'un excellent repas chez Berriex à Sainte Engrace, puis visite du musée du Barétous à Arette, ou nous étions attendus par Mr le Maire (Pierre CASABONNE) qui nous a délivrés d'excellents commentaires. Nous avons passé une excellente journée, à renouveler.

Pour des activités complémentaires, libre à chacun de proposer des animations supplémentaires.

Le 24 Juin, aura lieu « Terre de Jeux « dans l'enceinte du Pradeau. Cette manifestation sportive est organisée par l’USVG, les Mairie de Gelos  et Pau. Vous trouverez sur les affiches ci-jointe, le détail de cette manifestation, qui comprendra une partie compétition (16 équipes de 5), et une partie récréative, ou nous espérons vous retrouver nombreux. La réalisation de cette manifestation nécessite la présence de nombreux bénévoles  pour encadrer les différentes épreuves et la restauration et nous comptons sur votre participation pour donner un coup de main à l'organisation. Vous pouvez trouver tous les détails de cette journée, sur le site de l'Amicale : amicale-anciensvaillante-gelos.org   
3) Rapport financier. (Michel MONIE)

Les dépenses pour l'année 2022 s'élèvent à 2019,14€, et les recettes à 2493€, soit un excédent de 473,86€
4) Questions diverses  

Les effectifs de l’Amicale diminuent petit à petit, malgré l’arrivée de nouveaux membres.

Le CA du 21 Janvier dernier, a discuté sur un élargissement éventuel a l’USVG (Vaillante + Gelosienne) afin d’élargir les effectifs.

La discussion est ouverte, quel est votre point de vue ?

Aimé BELLINA précise que ce projet est indispensable, car les effectifs mobilisable de la Vaillante s'amenuise naturellement.

L’ordre du jour étant achevé, nous vous invitons à prendre l’apéritif.

Encore merci pour votre présence.
